Риск травмирования при использовании огнестрельного оружия

Описание риска

Огнестрельная рана является основным видом травм при проведении боевых действий. В мирное время встречается относительно редко и может становиться результатом криминальных инцидентов или несчастных случаев на охоте

Что делать

Любое огнестрельное оружие должно быть разряжено и надежно заперто в сейфе!

Всегда храните оружие в разряженном состоянии отдельно от боеприпасов к нему. По закону оно должно располагаться в сейфе, к которому у посторонних тем более ребенка, ни в коем случае не должно быть доступа. Распространение травматического и охотничьего оружия приводит к увеличению числа жертв от несчастных случаев. Расскажите ребенку об угрозе, которую представляет собой оружие. Не важно, травматическое, охотничье или боевое. Даже спортивное (пневматическое) оружие, равно как и арбалеты, луки и им подобные могут причинить ущерб здоровью. Важно, чтобы ребенок сам понимал, что это не игрушка и обращаться с оружием могут только взрослые.

Куда позвонить

Если Вы стали очевидцем несчастного случая или сами попали в аналогичную ситуацию, и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью в Единую диспетчерскую службу «112»

https://vkvideo.ru/playlist/-96332517_19/video-96332517_456239289?section=playlist_19

Обращение с охотничьим ружьём



ОДНИМ НЕОСТОРОЖНЫМ ДВИЖЕНИЕМ МОЖНО УБИТЬ ЧЕЛОВЕКА ИЛИ СДЕЛАТЬ ИНВАЛИДОМ!

Ношение длинноствольного оружия в целях самообороны запрещено

ОГНЕСТРЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ -НЕ ИГРУШКА

Использовать огнестрельное оружие может только человек, имеющий на это разрешение



ЕСЛИ У ПАПЫ ЕСТЬ ОХОТНИЧЬЕ РУЖЬЕ:

- Никогда не трогайте оружие, и не давайте другим этого делать
- Не раскрывайте информацию о месте хранения оружия никому
- Доступ к сейфу с ружьем должен иметь только тот человек, на которого оформлено разрешение

Правила охоты

ВСЕ ОХОТНИКИ ДОЛЖНЫ

• ИМЕТЬ РАЗРЕШЕНИЕ НА ОХОТУ

Разрешение включает в себя «карту охоты». Можно охотиться только в зонах, указанных в этой карте

Границы охотничьих угодий пределяются местными властями и часто совпадают с административными границами субъектов или районов. На территории этих угодий выделяются заповедники, заказники и особо охраняемые природные территории и охотничьи угодья, которые используются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Общедоступными считаются

и индивидуальными предпринимателями. Общедоступными считаются те, где граждане могут свободно пребывать в целях охоты — их должно быть не менее 20% от общего количества.





Безопасность в лесу



ОХОТНИКИ, БУДЬТЕ ПРЕДЕЛЬНО ВНИМАТЕЛЬНЫ!

В ЛЕСУ МОГУТ БЫТЬ ЛЮДИ!

Охотники, охотясь на крупный рогатый скот, должны подписать правила охоты и носить красный жилет и яркие головные уборы, чтобы обеспечить безопасность и избежать случайных выстрелов

ГРАЖДАНЕ:

- Рекомендуется не гулять в глухих лесах и выстраивать предварительные маршруты походов и прогулок
- При походе в лес выбирайте яркую одежду и возьмите с собой свисток.
 Яркая одежда поможет другим легче заметить вас, а свисток может быть использован для привлечения внимания в случае необходимости

В случае ранения немедленно обратитесь в больницу!